

男子追剧每天睡眠不足3小时

导致头晕呕吐

生活报讯 (高军震 周芷含 记者周琳) 男子连续多日熬夜追剧,每天睡眠不足3小时,出现头晕、恶心、呕吐等症状。经过检查后,被诊断为因熬夜缺乏休息导致眩晕、呕吐。

王先生今年35岁,平时热爱运动,但最近几天频繁出现头晕、呕吐的情况,本以为是高血压造成的,连续检测几天血压后发现血压在正常范围。他又认为是颈椎病导致的眩晕,影像科诊断颈椎有一定问题但不会出现这种情况。听朋友说可能是耳石症,他又到医院检查耳

朵,医生告诉他,他的症状并不符合耳石症的表现。这让王先生有些束手无策,便又来到哈市第五医院神经内科。

神经内科医生辛显峰接诊后对王先生进行了查体,又对他的生活习惯进行了询问。王先生表示,最近一段时间一直在追剧,58集的电视剧连着3天就看完了,每天也就睡3个小时。辛显峰表示,出现眩晕、恶心、呕吐的情况正是因为连续多日没有好好休息导致的。

“门诊接诊时经常会有和王先生类似的患者来。这类患者的症状各不相

同,但发病的原因都是因为失眠或是连续睡眠时间少。”辛显峰说,睡眠是维持人体正常生命活动所必需的生理过程,因此睡眠健康是人整体健康状态的重要标志之一。同时,失眠、熬夜还会使人注意力不集中、记忆力下降、疲劳、精神不振等症状,出现睡眠质量差、多梦易醒、神经衰弱等问题,甚至导致焦虑和抑郁。熬夜时人处于紧张状态,血压高于正常人,容易诱发高血压。如今,心脑血管疾病的发病率逐年增加且呈现年轻化,熬夜也是一个原因。



辛显峰提醒,要做到规律作息并严格执行,确保睡眠时间稳定。尽量保证夜间睡眠时长,不足时采用午休或其他方式及时补充;通过适量、适时的运动提升睡眠质量。

男子家中摔倒 骨折险截肢



生活报讯 (记者周琳) “李医生,我惹麻烦了,我的腿可能要废了!”近日,哈医大四院骨科五病房李红喜副主任医师接诊一名“特殊”的男子,男子在家中摔了一跤骨折,但由于他是重型血友病患者,导致救治过程有些复杂。幸经过及时救治,男子已经恢复良好。

前几日,郭先生在家中不慎摔倒,右小腿骨折,在当地医院急诊处置后,告诉郭先生他的腿可能需要截肢。摔一跤竟然要截肢?原来,郭先生是一名

重型血友病患者。“血友病患者一旦有损伤会出血不止,而且常年出血损伤导致肢体包括骨干、关节等累积性伤害损伤,疾病往往难治。”李红喜介绍。

血友病人最怕的是外伤,所以郭先

生骨折后的治疗比较麻烦。多方打听后,家人带郭先生来到了哈医大四院骨科。李红喜通过精心治疗,郭先生的出

血问题解决,伤口也逐步愈合。

当得知不用截肢的时候,郭先生难掩激动。但是手术本身存在一定难

度。因为三年前郭先生右小腿就骨折过,第一次骨折后的畸形愈合,导致髓腔完全闭塞,断端重塑产生严重的成角畸形,骨质疏松,新骨折周围严重的瘢痕、对位对线极差、膝踝关节畸形进一步提升了治疗难度。经过周密的术前规划,医生们成功为患者施行了胫骨畸形矫正、断端复位内固定术。

“感谢李医生保住了我的腿!”苏醒后的郭先生激动地说。目前,他已进入术后康复阶段,病情平稳。

7+3小复式

男子揽大乐透1029万

生活报讯 (一辰) 近日,一对中年夫妇现身山东省体彩中心办理领奖手续,经工作人员核验中奖彩票信息,他们就是月初菏泽中得的大乐透1000万元一等奖的幸运购彩者。

据杨先生介绍,这注号码是他购买前一天晚上就选定的,那天晚上他像往常一样打开电脑研究号码,综合分析后选了几个号码并随手写在了纸上。第二天上班比较

忙,直到吃过晚饭才突然想起还没买大乐透彩票,于是就匆忙赶到就近的体彩店,到出票时当时就剩1分多钟就截止了。“现在想想也挺刺激的,再晚2分钟就可能错过这个大奖了!”杨先生说。

杨先生这次中奖的彩票是一张“7+3”单倍复式票,共投入126元。由于是复式投注,该中奖票除中得1注1000万元一等奖,还收获了2注



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

大乐透头奖3注1000万
1注追加

奖池余额11.79亿元

生活报讯 (见习记者齐杨如意 记者吴哲) 19日晚,体彩大乐透第22029期开奖。当期开奖号码为:前区07 08 10 14 17,后区10 12。

本期一等奖开出3注,单注奖金1000万元,其中1注选择追加,多得800万元奖金。该注追加头奖花落福建,另外2注基本头奖分别落于黑龙江、云南。

二等奖开出110注,单注奖金12.3万余元,其中23注选择追加,多得9.9万余元。本期大乐透全国销量为2.87亿元,计奖结束后奖池余额11.79亿元。

福建中出的1800万元追加投注一等奖出自厦门,中奖彩票是一张7+2组合复式追加投注单,单票各奖级总中奖金额为1803万元。

黑龙江中出的1000万元基本投注一等奖落户大庆,中奖彩票也是一张7+2组合复式票,单票各奖级总中奖金额1003万元。

云南中出的1000万元基本投注头奖出自昭通,中奖彩票是一张10+2组合复式票,单票各奖级总中奖金额1009万元。

彩票中了1005万 半个月后才想起来



生活报讯 (许褚) “还好我爱人在我包里找到了这张彩票,差点就要和一千万奖金失之交臂了!”在福建省体彩中心兑奖大厅,来自南平的程先生拿出1张2月12日开奖的大乐透彩票,说出了这句话。

2月12日,大乐透第22014期开奖,位于南平的实体店中出本期大乐透一等奖,得知中奖喜讯,实体店第一时间已将门店进行了布置。然而,二十多天过去了,这位千万大奖得主迟迟未现身领奖。

据程先生分享,2月10日上午,他和爱人路过彩票实体店的时候,

聊到奖金的用处,程先生表示将用在事业上,将来也会继续购彩,支持国家公益事业。

2022.3.21
星期一
壬寅年二月十九



我省出台十条鼓励总部经济发展政策措施

总部企业落户奖励1千万

A02

哈市19日新增23例阳性感染者轨迹公布

A03

好消息 油价要降!

预测31日24时

每升下调0.22—0.24元

A02



本报记者采访
《我爱我家·珍存集》责编
聊聊众筹出书那些事

A05

诗词朗诵 自创韵律操 劳动教育……

冰城娃灵动网课

快来围观

A06

21	日	多云	3°C	偏西风3-4级
22	日	晴	-6°C	偏西风3-4级
22	夜	多云	5°C	偏西风3-4级
23	日	多云	-4°C	偏西风2-3级
23	夜	多云	4°C	东南风2-3级
			-5°C	偏东风2-3级

龙头新闻·生活报帮办记者团:	
供暖帮办仲亮	17800590258
教育帮办吕晓艳	17800590263
旧改帮办梁晨	17800590256
医疗帮办周琳	17800590260
出行帮办李德谦	17800590257

有难事找帮办

水电网网办李威兵	17800590259
民政帮办于海霞	17800590264
社区帮办史天一	17800590267
医疗帮办周琳	17800590263
社区帮办肖劲彪	15590881052
旅游帮办薛宏莉	17800590261
首席帮办李丹	17800590268